

Boletín**Oficial**

EXTRAORDINARIO
DE LA PROVINCIA DE CORDOBA.

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en despacho de las 10,50 de la mañana de hoy me dice lo que copio:

«A las dos de la tarde de ayer empezó el movimiento del tercer cuerpo, que manda el General Concha, arrojándose impetuosamente sobre las posiciones enemigas en el alto de las Muñecas. Apoyando este movimiento las fuerzas del primer cuerpo, empezaron á operar combinadamente por la carretera de Sopuerta. Roto el fuego en toda la línea, nuestros valientes soldados tomaron las alturas de las Muñecas, en donde al anoche-
 cer acampaba ya el General Concha, mientras que por la derecha de Somorrostro las tropas tomaban una por una todas las posiciones que les habia indicado el Presidente del Poder Ejecutivo. La jornada ha sido brillante; las bajas muy escasas; nuestros soldados se han batido con arrojo y entusiasmo, y el enemigo ha retrocedido sin gran resistencia por toda la línea atacada. En la mañana de hoy ha vuelto á empezar el ataque general, cuyo resultado, que espero sea enteramente satisfactorio, comunicaré á V. S. con brevedad.»

Lo que me apresuro á poner en conocimiento del público para su satisfaccion y con el deseo de calmar la justa impaciencia é interés que siente por el triunfo completo de nuestro valiente ejército.

Córdoba 29 de Abril de 1874.

El Gobernador,

Eduardo de la Loma.